
Wrocław, 11 czerwca 2025 r. 

 

Protokół z V posiedzenia Parlamentu Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego 
zrealizowanego w dniu 11 czerwca 2025 r. 

 

W dniu 10 czerwca 2025 roku, Przewodniczący Samorządu Studentów 
Uniwersytetu Wrocławskiego, Arkadiusz Smugowski, na podstawie §7 ust. 3 Regulaminu 
Samorządu Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego, zwołał V nadzwyczajne posiedzenie 
Parlamentu Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego w kadencji 2024-2026. Jako datę 
obrad wskazał dzień 11 czerwca 2025 r. 

W dniu 11 czerwca 2025 r., o godzinie 20:00, w Centrum Aktywności Studenckiej i 
Doktoranckiej Uniwersytetu Wrocławskiego przy ul. Piastowskiej 1a we Wrocławiu 
rozpoczęło się posiedzenie Parlamentu Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego.  

Przewodniczący Samorządu Studentów otworzył posiedzenie oraz przystąpił do 
sprawdzenia obecności. Każdy z członków potwierdził swą obecność na posiedzeniu 
poprzez złożenie podpisu na przygotowanej liście obecności, stanowiącej załącznik nr 1 
do protokołu. Parlament Studentów w dniu 11 czerwca 2025 r. liczył 27 członków, z 
których obecnych było 26 osób. W związku z tym Przewodniczący posiedzenia – Arkadiusz 
Smugowski – stwierdził kworum oraz poinformował o wygaśnięciu mandatu 
Parlamentarzystki Poliny Dudnik w związku z jej nieusprawiedliwioną nieobecnością na 
trzech posiedzeniach. Posiedzenie, zgodnie z §4 ust. 2 Regulaminu Samorządu 
Studentów, było otwarte dla wszystkich Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego.  

Następnie Przewodniczący posiedzenia przedstawił zaproponowany drogą 
mailową porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia; 
2. Stwierdzenie kworum; 
3. Wybór przedstawiciela Studentów z Wydziału Chemii do Senatu Uniwersytetu 

Wrocławskiego; 
4. Wolne wnioski. 

W związku z rozpoczęciem obrad i brakiem uwag do proponowanego porządku 
obrad, Parlamentarzyści głosowali jawnie nad porządkiem obrad. W głosowaniu wzięło 
udział 26 osób uprawnionych do głosowania, z czego 26 osób było za przyjęciem porządku 
obrad w takiej formie, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 

W związku z planowanym w trakcie obrad głosowaniem osobowym koniecznie 
było wybranie członków komisji skrutacyjnej. Zgłosiły się następujące osoby (kolejność 
alfabetyczna): 

− Markiewicz Alicja 
− Nogaj Paweł 



− Perkowska Daria 
− Polak Natalia 
− Spyra Paulina 
− Wach Aleksandra 
− Wróbel Szymon 

Komisja skrutacyjna spośród swoich członków na Przewodniczącą wybrała Darię 
Perkowską. Nad składem osobowym komisji głosowano jawnie. Spośród głosujących 
Parlamentarzystów 26 osób było za, nikt nie zagłosował przeciw oraz nikt nie wstrzymał 
się od głosu. 

Przewodniczący poprosił o zgłoszenie kandydatów na przedstawiciela lub 
przedstawicielkę studentów z Wydziału Chemii do Senatu Uniwersytetu Wrocławskiego. 
Zgłoszone zostały dwie kandydatury (kolejność alfabetyczna): 

− Urbańczyk Natalia (osoba zgłaszająca: Julia Papros), 
− Wójtowicz Ksenia (osoba zgłaszająca: Alan Tułacz). 

Na prośbę Przewodniczącego, zgłaszający przedstawili obie kandydatki. 
Dodatkowo Julia Papros opisała dotychczasową działalność Natalii Urbańczyk na rzecz 
społeczności akademickiej i studentów Wydziału Chemii.  

Komisja skrutacyjna rozdała Parlamentarzystom karty do głosowania, na których, 
siedząc przy stole obrad, oddawano głos na kandydatkę. Następnie komisja zebrała karty 
do urny i podliczyła głosy. Wynik głosowania przedstawiony został w tabeli protokołu.  

Po ogłoszeniu wyników głosowania Przewodniczący Posiedzenia oznajmił, że 
obrady zgodne z zaproponowanym porządkiem obrad zostały zakończone. Poprosił zatem 
o zgłaszanie ewentualnych wolnych wniosków. 

Parlamentarzysta Kacper Barowicz zgłosił następujące wnioski: 

− Wniosek o odwołanie Przedstawicieli Studentów z Wydziału Filologicznego oraz z 
Wydziału Nauk Historycznych i Pedagogicznych w Senacie Uniwersytetu 
Wrocławskiego; 

− Wniosek o odwołanie Przedstawicieli Studentów w Komisji Nauki i Współpracy z 
Zagranicą Senatu Uniwersytetu Wrocławskiego – Kai Kędzioł oraz Huberta 
Hanisza, a także Przedstawicielki Studentów w Komisji Inwestycji i Majątku Senatu 
Uniwersytetu Wrocławskiego – Natalii Dłużniewskiej. 

Oba wnioski zostały poddane pod głosowanie jawne Parlamentarzystów. W 
głosowaniach wzięło udział 26 osób uprawnionych do głosowania. W przypadku 
pierwszego wniosku, za jego zasadnością zagłosowało 15 osób, 10 osób było przeciw, 1 
osoba wstrzymała się od głosu. Za zasadnością drugiego wniosku zagłosowało 14 osób, 
10 osób było przeciw, 2 osoby wstrzymały się od głosu. W konsekwencji oba wnioski 
zostały przyjęte. 



Po tym głosowaniu do Posiedzenia Parlamentu dołączył Parlamentarzysta Maciej 
Trzop. Rozpoczęto dyskusję nad wnioskiem o odwołanie Przedstawicieli Studentów w 
Senacie, zadano pytania Parlamentarzyście Kacprowi Barowiczowi o powód zgłoszenia 
wniosku, który Parlamentarzysta uzasadnił opinią Studentów Wydziału Komunikacji 
Społecznej i Mediów. Przewodniczący Posiedzenia zasugerował, by Parlamentarzyści 
wyrazili swoją opinię na temat Przedstawicieli w głosowaniu, jednocześnie kończąc 
dyskusję nad wnioskiem. Następnie Parlamentarzystka Kaja Kędzioł zadała pytanie o 
przygotowane przez Parlamentarzystę gotowych kart do głosowania nad zgłoszonymi 
wnioskami. Na to pytanie odpowiedział Przewodniczący Posiedzenia Arkadiusz 
Smugowski, który wyjaśnił, że każdy Parlamentarzysta może na posiedzenie przynieść 
przygotowane materiały lub karty do głosowania dotyczące wniosków, które ma zamiar 
zgłosić. 

Parlamentarzysta Kacper Barowicz przekazał przygotowane karty komisji 
skrutacyjnej, która rozdała je uczestnikom posiedzenia. Następnie po oddaniu głosów 
zebrała karty do urny i oddaliła się w celu policzenia oddanych głosów.  

Po ogłoszeniu wyników głosowania w pierwszym wniosku, komisja skrutacyjna 
rozdała karty do głosowania dotyczące drugiego wniosku zgłoszonego przez 
Parlamentarzystę Kacpra Barowicza. W tym punkcie nie przewidziano dyskusji. Komisja 
skrutacyjna rozdała karty do głosowania, a następnie zebrała wypełnione do urny.  

W czasie oczekiwania na wyniki drugiego głosowania Przewodniczący Posiedzenia 
poprosił o zgłoszenie się osób, które wraz z rozpoczęciem nowego roku akademickiego 
utracą mandat w Parlamencie Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego. Rękę podniosły 
dwie osoby, którym Przewodniczący osobiście podziękował za współpracę podczas obrad 
Parlamentu w bieżącej kadencji. 

Następnie Parlamentarzysta Roch Morawski zgłosił wniosek formalny o 
przygotowanie przez Przewodniczącego listy kierunków studiów, które zostały 
zaopiniowane przez Samorząd Studentów w roku akademickim 2024/25. 

Po ogłoszeniu wyników ostatniego głosowania Parlamentarzysta Roch Morawski 
zasugerował, by w przyszłości podobne wnioski były zgłaszane jako wnioski formalne 
podczas głosowania nad proponowanym porządkiem obrad. Ustalono także, że protokoły 
z ostatnich posiedzeń powinny zostać przygotowane nie później niż dwa tygodnie po 
zakończeniu letniej sesji egzaminacyjnej. 

W następnym kroku Parlamentarzysta Bartłomiej Miller zadał pytanie o planowany 
termin wyborów na Przedstawicieli Studentów w Senacie Uniwersytetu Wrocławskiego w 
związku z utworzonymi wakatami. Przewodniczący Smugowski odpowiedział, że termin 
ten uzależniony jest od utworzenia kalendarza wyborczego przez Uniwersytecką Komisję 
Wyborczą. Następnie Parlamentarzysta wyraził także chęć wystosowania prośby do 
Uczelnianej Komisji Wyborczej Samorządu Studentów o przeprowadzenie wyborów 
uzupełniających do Parlamentu oraz do Wydziałowych Rad Samorządu Studentów wraz z 
początkiem roku akademickiego 2025/26. Przewodniczący wyraził zgodę na 
przedstawienie przez Parlament takiej prośby Przewodniczącemu UKW SS. 



Następnie Parlamentarzysta Krzysztof Chorzempa poprosił o uzupełnienie 
brakujących dokumentów na uczelnianej stronie internetowej. Parlamentarzysta Alan 
Tułacz zadał także pytanie o termin wyborów uzupełniających do Wydziałowych Rad 
Samorządu Studentów na Wydziałach, na których takie rady nie utworzyły się ze względu 
na brak lub zbyt małą liczbę kandydatów. Przewodniczący Posiedzenia wyjaśnił, że 
wybory uzupełniające do WRSS dotyczą zarówno pojedynczych wakatów, jak i braku 
kandydatów, zatem odbędą się w tym samym terminie w następnym semestrze zimowym 
nowego roku akademickiego.  

Na koniec Parlamentarzystka Julia Stachurska zadała pytanie o postęp prac nad 
wyjaśnianiem faktury wystawionej na zakup telefonu komórkowego. Arkadiusz 
Smugowski wyjaśnił, że faktura ta wystawiona jest na Centrum Aktywności Studenckiej i 
Doktoranckiej, które nie jest związane z budżetem Samorządu Studentów. Zobowiązał się 
także całkowicie wyjaśnić tę sprawę. 

W wyniku braku zgłaszania kolejnych wolnych wniosków, Przewodniczący 
Posiedzenia Arkadiusz Smugowski o godzinie 21:00 zakończył V Posiedzenie Parlamentu 
Studentów Uniwersytetu Wrocławskiego. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Wyniki głosowań: 

Uprawnionych do głosowania: 27 

Obecnych: 26 

1. Głosowanie na Przedstawiciela Studentów Wydziału Chemii w Senacie 
Uniwersytetu Wrocławskiego: 

KANDYDATURA TAK NIE WSTRZYMUJĘ SIĘ 
Urbańczyk Natalia 15 11 0 
Wójtowicz Ksenia 11 15 0 

 

Uprawnionych do głosowania: 27 

Obecnych: 27 

2. Głosowanie nad odwołaniem Przedstawicieli Studentów z Wydziału 
Filologicznego oraz z Wydziału Nauk Historycznych i Pedagogicznych w 
Senacie Uniwersytetu Wrocławskiego: 

KANDYDATURA TAK NIE WSTRZYMUJĘ SIĘ 
Hanisz Hubert 13 12 2 

Kędzioł Kaja 13 12 2 

3. Głosowanie nad odwołaniem Przedstawicieli Studentów w Komisji Nauki i 
Współpracy z Zagranicą Senatu Uniwersytetu Wrocławskiego oraz 
Przedstawicielki Studentów w Komisji Inwestycji i Majątku Senatu 
Uniwersytetu Wrocławskiego: 

KANDYDATURA TAK NIE WSTRZYMUJĘ SIĘ 
Dłużniewska 

Natalia 15 11 1 

Hanisz Hubert 15 11 1 
Kędzioł Kaja 15 11 1 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: Parlamentarzystka Julia Papros. 

 

 



Załącznik nr 1 
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